OBRAZLOŽENJE UZ PRIJEDLOG ODLUKE

o izmjeni odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Rekonstrukcija sanitarnog čvora i kuhinje Društvenog doma u Križovljanu“
I
PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE ODLUKE

Pravni temelj za donošenje ove Odluke je članak 31. i 47. Statuta Općine Martijanec („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 10/13, 24/13, 18/18, 09/20).
II
 OCJENA STANJA I TEMELJNA PITANJA KOJA SE TREBAJU UREDITI

Razlog izmjene odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Rekonstrukcija sanitarnog čvora i kuhinje Društvenog doma u Križovljanu“, odnosi se na izmjenu točke 3.8. u dokumentu „Opis projekta“ od 24.03.2020. godine.
Ukupna vrijednost projekta – procjena troškova rekonstrukcije sanitarnog čvora i kuhinje Društvenog doma u Križovljanu iznosila je 310.279,25 kuna bez PDV-a, odnosno 393.970,32 kuna s PDV-om. 
Obzirom na protek vremena od dana prijave projekta pa do danas došlo je do povećanja cijene materijala, te je zbog toga nužno povećati procjenu troškova, te ona sada iznosi 400.000,00 kuna bez PDV-a, odnosno 500.000,00 kuna sa PDV-om.
III
SREDSTAVA POTREBNA ZA PROVOĐENJE ODLUKE, TE NAČIN KAKO ĆE SE ISTA OSIGURATI

Izrada plana financirat će se iz projekta „Rekonstrukcija sanitarnog čvora i kuhinje Društvenog doma u Križovljanu“, podmjera Obnova / modernizacija društvene infrastrukture ruralnog područja te iz proračuna Općine Martijanec.
Financijska sredstva za provođenje ove odluke osigurana su u Proračunu Općine Martijanec za 2021. godinu, Razdjel 002 Jedinstveni upravni odjel, Program 1002 Redovna djelatnost JUO, tek. i invest. održ., dod. ulaganja u građ. objekte te nabava nef. imovine, Kapitalni projekt K100207  Rekonstrukcija sanitarnog čvora i kuhinje Društvenog doma u Križovljanu
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