Na temelju članka 10. stavak 2. Zakona o poljoprivrednom zemljištu (Narodne novine broj br. 20/18, 115/18, 98/19, 57/22) i članka 47. Statuta Općine Martijanec („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 10/13, 24/13, 18/18, 9/20, 14/21, 14/23), općinski načelnik Općine Martijanec podnosi 

IZVJEŠĆE

o primjeni propisanih agrotehničkih mjera za 2023. godinu

1. UVOD 

Općinsko vijeće Općine Martijanec na svojoj 22. sjednici održanoj 26. veljače 2020. godine donijelo je Odluku o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Martijanec („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 9/20).
Sukladno čl. 10. stavak 2. Zakona o poljoprivrednom zemljištu, jedinica lokalne samouprave dostavlja Ministarstvu poljoprivrede i Hrvatskoj agenciji za poljoprivredu i hranu godišnje izvješće o primjeni propisanih mjera propisanih Odlukom, do 31. ožujka svake tekuće godine za prethodnu godinu.
Člankom 3. Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Martijanec smatraju se i mjere za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina:

· Minimalna razina obrade i održavanja poljoprivrednog zemljišta povoljnim za uzgoj biljaka
· Sprječavanje zakorovljenosti i obrastanja višegodišnjim raslinjem

· Suzbijanje organizama štetnih za bilje

· Gospodarenje biljnim ostacima

· Održavanje organske tvari i humusa u tlu

· Održavanje povoljne strukture tla

· Zaštita od erozije

· Održavanje plodnosti tla

2. NADZOR I PROVEDENE MJERE
Sukladno Odluci o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Martijanec nadzor nad provedbom Odluke provodi komunalni odjel.
Tijekom 2023. godine upućeni je veliki broj upozorenja vlasnicima radi uređenja poljoprivrednih zemljišta, od čega je velika većina rezultirala uređenjem i provođenju namjeni istih. Najčešći problemi javljaju se zbog neriješenih imovinsko pravnih odnosa, tj. na nekim česticama ima nekoliko suvlasnika, koji najčešće žive izvan Republike Hrvatske ili su umrli.
Obzirom da su vlasnici poljoprivrednih zemljišta dužni sa zemljišta ukloniti sve biljne ostatke koji bi mogli biti uzrokom širenja biljnih bolesti ili štetočina u određenom agrotehičkom roku sukladno biljnoj kulturi, veliki dio njih biljne ostatke ne uklanja nego ga oranjem koristi kao gnojivo, a dio posjednika i vlasnika poljoprivrednog zemljišta biljni otpad spaljuje tijekom godine kada je spaljivanje dozvoljeno. Zadnjih godina sve više vlansika ima kompostere koji im služe za ponovno korištenje biljnih otpadaka kao hrana za bilje.
Tijekom 2023. godine vršile su se redovite kontrole vinograda te ostalih poljoprivrednih nekretnina.

Poljske puteve uređuje Općina Martijanec te je u 2023. godini uložila određena financijska sredstva na održavanje poljskih puteva.
3. SUZBIJANJE BILJNIH BOLESTI I ŠTETNIKA

Općina Martijanec je u 2023. godini provela dva tretmana sustavne deratizacije primjenom sredstava koji su odobreni od Ministarstva zdravlja Republike Hrvatske te koji su neškodljivi za ljude i domaće životinje. Općina Martijanec je za tu namjenu u 2023. godini izdvojila 5.399.37 eura.
4.INFORMIRANJE VLASNIKA I POSJEDNIKA
Općina Martijanec redovito svake godine i to u nekoliko navrata objavljuje informativni letak na web stranici i na oglasnim pločama, o obvezi redovitog održavanja poljoprivrednog zemljišta (oranica, ali i svih drugih obradivih površina, uključujući i okućnice) te o štetnim posljedicama u slučaju oglušivanja o istom (novčane kazne, prekršajni postupak).

 5. ZAKLJUČAK 

Područje Općine Martijanec je u velikom dijelu pokriveno zelenim obradivim površinama, od čega su neke zapuštene. Općina nastoji, prije svega aktivnim mjerama, potaknuti vlasnike i posjednike zemljišta na njihovo redovito obrađivanje i sprečavanje njihove zakorovljenosti te aktivno provodi nadzor nad poduzimanjem propisanih agrotehničkih mjera.
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Martijanec, 21. ožujka 2024. godine
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