Na temelju članka 12. stavak 2. Zakona o poljoprivrednom zemljištu (Narodne novine broj br. 20/18, 115/18, 98/19, 57/22) i članka 47. Statuta Općine Martijanec („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 10/13, 24/13, 18/18, 9/20, 14/21, 14/23), općinski načelnik Općine Martijanec donosi 
Izvješće o primjeni propisanih mjera za uređivanje i održavanje

 poljoprivrednih rudina u 2023. godini

Sukladno čl. 12. st. 2. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ br. 20/18, 115/18, 98/19, 57/22) dostavljamo Vam Izvješće o primjeni  propisanih  mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina u 2023. godini.

Općinsko vijeće Općine Martijanec na svojoj 22. sjednici održanoj 26. veljače 2020. godine donijelo je Odluku o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Martijanec („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 9/20).

Službenik za komunal izvršavao je nadzor i provođenje važećih odluka o mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina, odluke o komunalnom redu kao i ostalih poslova koji su sukladno propisima stavljeni u nadležnost poljoprivrednih i komunalnih redara. 

Tako se posebna pažnja posvećivala da vlasnici i posjednici poljoprivrednog zemljišta primjenjuju  odgovarajuće mjere obrade tla i njege usjeva i nasada u cilju sprječavanja njihovog širenja na susjedno obradivo zemljište ili put, zasjenjivanja susjednih poljoprivrednih parcela, ograničavanja preglednosti puta, zakorovljenosti i širenju živica i zakorovljenosti i obrastanja višegodišnjim korovom poljoprivrednog zemljišta.

Pod mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina, u smislu Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Martijanec, smatraju se slijedeće mjere: 

a) Održavanje živica i međa

b) Održavanje poljskih putova

c) Uređivanje i održavanje kanala u funkciji odvodnje oborinske vode

d) Sprječavanje zasjenjivanja susjednih parcela 

e) Sadnja i održavanje vjetrobranskih pojaseva

Navedene mjere dužni su primjenjivati vlasnici, odnosno posjednici poljoprivrednog zemljišta.

I prošle godine je uloženo u uobičajeno održavanje poljskih puteva, dodatno šljunčanje i ravnanje poljskih putova na području Općine u što je bilo utrošeno otprilike 1.600,00 t šljunka.

Kao i svake godine obavljeno je redovno čišćenje kanala na području poljoprivrednih rudina, a dok su značajniji radovi izvedeni u svrhu sprečavanja i smanjenja opasnosti od poplava te radovi na čišćenju kanala na cijelom području Općine.
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